67 000 km v nohách pro Moravu. Běžci podpoří zasaženou Moravu částkou 700 000 korun
Na 2 700 běžců podpořilo v rámci iniciativy organizace Rozběháme Česko a jeho projektu Myteporazime.cz sbírku na pomoc obcím a domácnostem zasaženým červnovým tornádem. 
Díky dobrovolným příspěvkům se podařilo shromáždit částku přesahující 470 tisíc korun, které budou věnovány do sbírky na platformě znesnáze21. Další částku pak dobrovolníci „vyběhali“ pro ZOO v Hodoníně, která obdrží částku 210 tisíc korun. Běžci zapojení do pomoci uběhli celkem 67 000 kilometrů.
„Velmi oceňujeme tuto iniciativu, která šikovně propojila sportovní aktivitu s pomocí dobré věci. Vedle příspěvků konkrétním domácnostem využijí naši spolupracovníci tyto prostředky i pro nákup stavebního materiálu, který je na místě stále mimořádně potřebný,“ říká Čestmír Horký, ředitel Nadačního fondu pomoci.
ZOO Hodonín využije finanční podporu v hodnotě 210 tisíc, které běžci poskytli na startovném a následujících dalších finančních příhozech. 
„Běh jsme vytvořili během dopoledne hned následujícího dne po tornádu. Nebylo to snadné, část týmu byla na soustředění bez mobilního signálu. Nakonec se vše podařilo, a i díky této zkušenosti víme, že dokážeme s našimi běžci velké věci. Výtěžek předáváme ve 100 % výši, celé startovné putuje jedné z vybraných organizací. Je to náš způsob, jak vyjádřit podporu lidem, kterým se z minuty na minutu změnil život.
Vlna solidarity je ve všech našich projektech veliká, laskavost a štědrost sportovců nás tedy nepřekvapila. Oceňujeme však bleskovou reakci našich běžců, s níž se do akce registrovali. Vážíme si každého, kdo se do tohoto projektu zapojil a věnoval nejen finanční prostředky, ale také svůj čas a energii. Věříme, že tato kombinace Moravě opravdu pomůže,“ shrnula akci Zdenka Kamišová, koordinátorka charitativních běhů Rozběháme Česko, #Myteporazime.cz
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